

平治撞路牌 牙醫搵母頂包

目擊者踢爆男司機 母子妨礙司法拒吹波被拘

香港文匯報訊（記者 杜法祖）中區花園道發生涉嫌「頂包」車禍。一輛平治豪華房車前晚深夜失控撞上行入路撞毀路牌，車上一對疑身有酒氣母子未有受傷。警員到場調查時，車上婦人自認司機，有目擊者卻指證與婦人同車的男子才是肇事駕駛者，當時有人自稱醫生，與母均拒絕進行酒精呼氣測試。警方調查後懷疑有人「頂包」，以涉嫌「妨礙司法公正」及「未能提供呼氣樣本作測試」將車上2母子拘捕。一名警員在場處理意外期間手部受傷，須送院治理。

被捕母子分別53歲姓趙（譯音）婦人及其32歲姓梁兒子，均涉嫌「妨礙司法公正」及「未能提供呼氣樣本作測試」被拘捕。現場消息稱，被捕男子為牙醫，於九龍區執業，涉案白色平治豪華房車車價近百萬元，去年始新車落地。

失控釀行人路 怕影響前途

現場為花園道上山方向近麥當勞道，事發前晚深夜近11時，一輛白色平治豪華房車沿花園道上斜，途至上址突然失控撞上行入路，

並撞毀一個路牌，全車180度打轉始停下，車身損毀。警方接報到場調查期間，車上一名53歲婦人向警員自稱司機，卻拒絕進行酒精呼氣測試。但現場消息稱，有目擊者指證與婦人同車的男子才是駕駛者。在警員警誡下，有人表示因自己是醫生，不想影響前途才找人「頂包」認作司機。

事發地點鄰近「靈鋒彎」

警方調查後懷疑32歲姓梁男子才是駕車肇事司機，因他與母親均先後拒絕「吹波」，於是涉嫌「妨礙司法公正」及「未能提供呼氣樣本作測試」將2母子拘捕。



涉醉駕失事後找母頂包的牙醫無礙出院後被警帶署。



在花園道失事撞毀名貴房車，警方其後揭發醉駕牙醫找母頂包。

亦曾發生同類「頂包」車禍，當日藝人謝霆鋒駕駛一輛法拉利沿紅棉路上斜，途至美利大廈對開彎路時失控撞欄，事後由助手頂

包，謝最終被控妨礙司法公正罪名成立。當年謝撞車的一段紅棉路彎位，事後更被稱作「靈鋒彎」。

劫的哥割頸放血 刀匪逃百米落網

香港文匯報訊（記者 杜法祖）東九龍在過去2個月接連發生3宗的士劫案，警方綜合案件資料調查後疑是同一名劫匪所為，東九龍總區重案組近期已加緊在罪案黑點巡邏追緝匪徒。昨凌晨當重案組探員在黃大仙一帶巡邏時，剛巧遇上的一名的士司機遭持刀獨行匪打劫並割頸重傷，刀匪得手跳車逃走時，被趕至探員窮追百米擒獲，刀匪報稱不適，與重傷的的士司機同送院治理。

被捕匪徒姓伍，42歲，正被東九龍總區重案組扣留，調查他與近期同類案件是否有關。而遇劫頸部被割重傷的的士司機姓何，63歲，送院情況嚴重。

傷人後搶錢箱數百元跳車逃

事發於凌晨2時許，何駕的士接載一名男子由藍田啟田邨往樂富廣場，當的士抵達黃大仙聯合道近樂富圖書館外，男子突然拔出一把菜刀向何架頸行劫，何不甘損失反抗與匪在車內糾纏。混亂間何頸部被刀割傷登時血流如注，刀匪乘機搶走其一個載有數百元的錢箱，得手後跳車逃走。適時，數名東九龍總區重案組探員剛巧巡經，發現一名雙手染血男子狂奔，覺有可疑馬上窮追。

棄刀滿手血 探員合力制服

雙方追逐約百米至聯合道一商場平台附近梯間，疑人將所持菜刀拋落3層樓下的停車場，同一時間探員亦迫至，合力將疑人拘捕並當場起回錢箱，疑人被捕後報稱不適。另一方面，探員發現的的士司機頸部割傷流血，忙用毛巾替其緊按頸項止血，並召救護車到場將2人送院救治。

今年9月及10月，藍田、黃大仙及橫頭磡區共發生3宗的士劫案，警方根據遇劫司機描述匪徒的外貌後，疑為同一名匪徒所為，東九龍總區重案組接手調查，近日加派探員在案案黑點巡邏。對上一宗的士劫案發生於上月4日，6旬的的士司機在佐敦接載獨行匪往藍田，到步後匪徒發難亮銀刀箍頸行劫，司機反抗時遭割頸受傷，賊人搶走400元後逃去無蹤。



警方在聯合道的士司機遇劫被刺傷現場調查。

涉劫劫刺傷的士司機匪。

遇劫遭割頸受重傷的士司機。

屯公4車串燒13傷 鮮魚滿路



工人清理散佈在屯門公路的淡水魚。

香港文匯報訊（記者 杜法祖）屯門公路出九龍線昨清晨發生4車相撞意外，涉及雙層巴士及3輛貨車，其中一輛運魚車被撞翻，導致現場遍地鮮魚，車禍共釀13人受傷，包括巴士司機及11名乘客。受意外影響，現場路段出九龍線一度需全封，上班繁忙時間交通嚴重擠塞，至昨晨9時許全線重開，交通才復常。

車禍中13名傷者包括8男5女，年齡31歲至60歲，其中6男5女為肇事N260線九巴的乘客，另2名傷者分別46歲姓盧九巴車長及36歲姓郭運魚貨車司機。除車長傷勢較重外，其餘均輕傷，送院救治無大礙。事發昨清晨近5時，現場消息稱郭氏夫婦駕運魚車載着約值5萬元淡水魚，沿屯門公路出九龍線準備送往旺角街市魚檔。途至油柑頭附近時，運魚車因爆胎停在路旁等待拖車，未幾一輛N260線雙層九巴駛至，疑收掣不及將運魚車撞翻，大批鮮魚跌出路面，九巴車頭亦嚴重損毀，多扇車窗爆裂。其後2輛分別由姓陳(35歲)及姓孫(48歲)司機駕駛的送麵包貨車駛至，因閃避翻側運魚車釀成4車相撞意外。運魚車郭姓司機夫婦其後自行爬出車外，肇事巴士車長則一度被消防員救



屯門公路近油柑頭4車相撞車禍現場。

出；巴士上亦有11名男女乘客受輕傷，各人被送院治理。在意外中受輕傷姓郭運魚車司機事後稱，幸好他夫婦均有佩戴安全帶「如果唔係都唔知個人會飛去邊！」撞車後車上鮮魚散落一地，消防員及道路工人忙於清理，郭事後放棄取回死魚。

出九龍封路 上班大塞車

警方事後一度將現場一段屯門公路出九龍線全封，以便救援及調查，導致上班繁忙時段出九龍交通幾近癱瘓，至上午9時許現場清理完畢全線重開後，交通始復常。

內河船撞沉 12船員墮海

香港文匯報訊（記者 杜法祖）果洲群島附近昨凌晨發生撞船意外，一艘內河船與貨櫃船相撞後沉沒，內河船上12名船員墮海，幸全部獲救，僅1人輕傷送院。海事處及水警正調查肇事原因。事發昨凌晨1時15分，一艘貨櫃船與一艘內河貨船在果洲群島以東5.5海里位置相撞。內河船船身入水未幾沉沒，船上12名船員墮海，幸迅由貨櫃船的船員全部救起，其中1名船員輕傷。消防、水警及海事處接報趕到現場協助搜救及調查，並將受傷船員送院治理。由於現場風浪大，其餘獲救的11名內河船船員由貨櫃輪載返南丫東南錨地再登岸。

公屋毒窟搜11萬「冰」拘1漢

香港文匯報訊（記者 杜法祖）警方昨午在黃大仙下邨破獲公屋毒窟，拘捕一名男子，搜出170克市值約11萬元「冰毒」和一批毒品包裝工具。據悉，旺角警區特別職務隊人員根據線報深入調查後，懷疑有毒品在黃大仙下邨包裝及分銷毒品，昨日派員在黃大仙下邨龍豐樓一目標單位外埋伏。至下午4時許，一名男子離開該目標單位隨即被探隊截查拘捕，並將他押回屋內作進一步搜查，結果在一個手提電話盒內，發現藏有6包共重170克的「冰毒」，市值約11萬元，以及一批包括電子磅和膠袋在內的包裝工具。被捕男子50歲姓盧，涉嫌販毒，正被扣留調查。

800呎屋養135貓狗 租客虐畜被捕

香港文匯報訊（記者 杜法祖）大角咀通州街一個面積約800餘呎唐樓單位，竟被人利用飼養逾百隻貓狗，近期因傳出惡臭滋擾街坊被投訴，警方前日聯絡上單位租客入屋調查後，揭發屋內有135隻貓狗被囚在籠中餵養，雖有食物及水供應，但環境衛生欠佳，部分貓狗且生病，遂以涉嫌「殘酷對待動物」罪名，將涉案單位六旬租客拘捕，正調查其養貓狗目的及用途。被捕男子姓鄭(60歲)，現場為通州街101號樓上一個面積約800餘平方呎單位，屋內間有2房，據悉鄭在數年前已租用上址養貓狗，但並無在單位內留宿。



獲救狗隻骨瘦如柴。劉友光攝

旺角警區署理總督察(刑事)顏偉雄表示，警方數日前接獲上址鄰居投訴，指該單位傳出惡臭中人欲嘔，並常有狗吠聲傳出，遂派警員調查，但連日無人應門。直至前晚，一名男子返回上址，警員遂登門入屋調查，發現屋內共飼養了135隻貓狗，當中101隻狗被放置在64個狗籠內，另外34隻貓則擠在12個籠內，部分已有皮膚病及眼疾，精神欠佳。由於貓、狗籠數目眾多，上址面積有限，部分要疊高至3層到4層擺放。警員調查發現，狗雖有食水及食物供應，但屋內衛生環境欠佳、活動空間及空氣流通方面均不適合飼養動物，於是涉嫌「殘酷對待動物」罪名將租客拘捕。至昨日下午，警方連同漁護署及愛護動物協會人員返回現場，將逾百隻貓狗檢走交由獸醫檢驗。現場所見該些貓狗多是熱門寵物品種，包括松鼠狗、西施犬及波斯貓等。顏偉雄表示暫未知上址是否寵物繁殖場，以及貓狗是否作販賣用途，仍待進一步調查，但強調「殘酷對待動物」是嚴重罪行，最高可罰款20萬元及入獄3年。

方順生墮樓 侄認屍指非因爭產

香港文匯報訊（記者 杜法祖）前政務司司長陳方安生72歲胞弟方順生疑因病厭世，本月3日（周日）晚上在東涌海堤灣畔寓所墮樓身亡。他2名弟弟及一侄兒昨晨到殮房認屍，其侄兒指伯父患有腎病多年，每日要吃20種藥物包括類固醇，疑部分藥物會有副作用，加上病情反覆令伯父出現抑鬱，強調事件與爭產無關。

家屬指方順生患腎病已三四年，並非癌症也沒有進行手術，經過治療病情一度好轉，無奈年初復發，疑他因此輕生。

患腎病抑鬱非癌症

方順生在兄弟姊妹中排行第四，昨日其五弟桂生、七弟慶生父子一行3人到葵涌殮房認屍。據慶生兒子欣浩透露，其伯父居於東涌，有工人照顧，但生病後曾透露「好辛苦」，家人不時前往探望，2周前伯父到聖保羅醫院接受治療，本周日向醫院請假外出，不料當晚即被發現住在所墮樓。事發後，家人未敢將噩耗通知陳方安生，故先行告訴陳太女兒，由她乘車到母親住所再親口相告，陳太聞訊當場傷心至哭成淚人。

至於方順生在美國的妻子和一對子女將盡快回港，其五弟桂生也是前晚始由美國趕返，昨晨即到殮房認屍，據悉方順生與桂生年輕時一起在美國生活，2人感情要好。



年輕時與四哥順生同在美國生活的五弟方桂生到殮房認屍。

港聞拼盤

民主黨潘志文反指少婦「老江湖」

民主黨九龍城區區議員潘志文，涉於今年3月在辦事處外強吻31歲求助少婦的非禮案，昨在九龍裁判法院續審。潘自辯時否認曾強吻女事主，指當日送女事主後只握了兩次手，隨即回頭返辦事處。對於女事主早前作供指他在第二次強吻後對她說「你真的很純，我控制不到自己」，潘反駁指：「她走慣江湖的，怎會好純？」案件將於本月11日續訊。

控方盤問時提及，潘向警方錄口供時曾說「她走的時候問我拿WhatsApp，說得不好聽，那時候她笑淫淫」及「我覺得她（女事主）的行為很矛盾，又叫我WhatsApp她，之後就說拒絕我，為何不肯定地叫我不要『監粗嚟』呢」。

控方：事主為何要冤枉你？

控方質疑潘當時說漏了口，將內心的想法說了出來，埋怨事主令他誤會2人互生好感，又沒表示拒絕，才令他犯案。惟潘激動指事主的指控從沒發生過，指檢控官只抽取一兩句提問，對他不公平，要求在庭上重播錄影會面片段，又辯稱自己的意思是「如果她真的被我強吻，之後怎會還向我拿WhatsApp」。

當控方問「事主為何要冤枉你」時，潘再度激動否認強吻過事主，回答「我都不知為甚麼」，又否認曾說事主純，指「她走慣江湖的，怎會好純？」

女護理認虐老 官斥心地惡毒

香港文匯報訊（記者 杜法祖）上水一私營護老院有女護理員涉嫌虐老。年近九旬須坐輪椅老婦因不願扣安全帶，被人不斷用拖棍「篤」上半身，更被人扭右臂迫「自己打自己」，終因有同事不齒女護理員惡行，拍下片段向婆婆女兒告密揭發事件。被告女護理員昨承認虐老，遭主任裁判官吳蕙芳斥「無愛心就唔好做呢樣工作，心地惡毒」。下令將案押後至本月26日判刑，其間會索取社會服務令報告，被告須還押候判。

涉案明益護老院位於上水威尼路花園，承認2度虐老女護理員潘秋蘭(51歲)，於上址工作2年，事發後已主動請辭。